

平成 30 年 6 月 20 日

株主各位

東京都港区西新橋三丁目 8 番 3 号

東京特殊電線株式会社

取締役社長 鈴木 義博

第 100 期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

当社「第 100 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、下記のとおり訂正のうえ、謹んでお詫び申し上げます。

記

訂正箇所は、訂正前に_____（下線）、訂正後に■（下線と網掛け）を付しております。

1. 16 頁

事業報告

① 企業集団の現況に関する事項

(6) 当連結会計年度の末日における主要な営業所、工場並びに使用人の状況

② 企業集団の従業員の状況

(訂正前)

従業員数（名）	前連結会計年度末比増減（名）
<u>1,049</u>	<u>160</u>

(訂正後)

従業員数（名）	前連結会計年度末比増減（名）
840	△49

以上